DEVAMSIZLIK DURUMLARI (ÖNEMLİ)
Sayın Velimiz,
Öğrencilerimizin okula düzenli olarak devam etmeleri, eğitim süreçlerinde başarıya ulaşmaları için büyük önem taşımaktadır. Millî Eğitim Bakanlığı Ortaöğretim Kurumları Yönetmeliği doğrultusunda öğrencilerimizin devamsızlık durumu ile ilgili aşağıdaki hususları bilginize sunarız:
A.Devamsızlık Sınırı:
•        Bir eğitim-öğretim yılı içinde öğrencilerin toplam devamsızlık süresi (özürlü ve özürsüz) 30 gündür. Ancak bu toplam sürenin içinde yer alan özürsüz devamsızlık süresi 10 günü aşmamalıdır.
B.Devamsızlık Bildirimi:
•        Öğrencinizin devamsızlık yapması durumunda, devamsızlık nedenini belirtir bir dilekçe veya raporu en geç 5 iş günü içinde okula ulaştırmanız gerekmektedir. ( Zorunlu hallerde 20 gün içinde )
•        Hastalık nedeniyle yapılan devamsızlıklar, sağlık raporu ile belgelendirilmelidir.
C.Devamsızlık Sonuçları:
•        Özürsüz devamsızlıkların 10 günü aşması halinde öğrenciniz ders yılı sonunda başarısız sayılır ve sınıf tekrarına kalır.
•        30 günü aşan toplam devamsızlık durumlarında, devamsızlık özürlü bile olsa öğrenciniz sınıf tekrarına kalır. Derslere devam edemez. Sınavlara giremez. 
                 
       D.Devamsızlık Takibi:
•        Okulumuz, devamsızlık durumlarını düzenli olarak takip etmektedir. Okulumuzda elektronik yoklama sistemi uygulanmaktadır. Öğretmenlerimiz yoklama aldıklarında eğer öğrenci sınıfta değilse veliye anında SMS ile bilgi verilmektedir.
•        Öğrencilerin toplam devamsızlığı 5 gün olunca 1.uyarı mektubu, 15 gün olunca 2.uyarı mektubu, 25 gün olunca da 3. Uyarı mektubu SMS ile velilere bildirilmektedir
 
[bookmark: _GoBack]Öğrencinizin eğitim hayatının kesintiye uğramaması için devamsızlık yapmaması ve sağlık durumuyla ilgili belgelerin kurumumuza zamanında iletilmesi son derece önemlidir. Sorularınız veya devamsızlık durumlarıyla ilgili daha fazla bilgi almak için okul idaresi ile iletişime geçebilirsiniz.
    Bu metin, yönetmeliğin devamsızlıkla ilgili hükümlerine uygun olarak hazırlanmıştır.

